
令和元 年度学校教育自己診断（保護者） 令和元年度 平成30年度

問１ 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている 68% 67%

問２ 子どもは、授業がわかりやすく、楽しいと言っている 53% 58%

問３ 子どもは、家庭での学習を十分行っている 38% 37%

問４ 子どもと「子どもの将来」について話し合うことがある 83% 81%

問５ 学校の生徒指導の方針に共感できる 65% 70%

問６ 保護者として、子どもに遅刻、頭髪、服装等、基本的生活習慣について注意している 84% 91%

問７ 保護者として、子どもに不必要なアルバイトをさせないようにしている 58% 58%

問８ 学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている 74% 77%

問９ 学校は子どもに生命を大切にする心や人権、社会ルールを守る態度を育てようとしている 64% 70%

問１０ 能勢地域小中高一貫教育は、能勢町の将来を担う人材育成に役立っている 62% 60%

問１１ ホームページを通じ学校での出来事や諸連絡等についての情報を得ている 52% 49%

問１２ 本校は、子どもの様子などについて、保護者への連絡や疎通をきめ細かく行っている 63% 56%

問１３ 体育祭、文化祭、公開授業等の学校行事に参加したことがある 69% 65%

問１４ 本校は、地域から信頼される学校である 71% 60%

問１５ 子どもを本校に入学させて良かったと思う 85% 80%

問１６ 本校はいじめについて、子どもが困っていることがあれば、真剣に対応してくれる 54% 60%
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